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ДО ЧИТАЧІВ

Наша багатостраждальна країна пережила ще один рік війни. Попри надію на її завер-
шення, ми розуміємо трагічну залученість дуже багатьох сторін, що дозволяє визна-
чати її як частину війни світової. Можна сперечатися, що саме вважати початком 
Третьої світової — 2014 і анексію Криму чи повномасштабне вторгнення російської 
орди, але Україна постала основним полем боротьби цивілізації Заходу проти сформо-
ваної коаліції авторитарних держав, які підтримують російську агресію. Незважаючи 
на те, що ми в центрі цієї битви, її завершення залежить здебільшого не від нас. Героїзму 
наших захисників, наявної мобілізації економіки та громадянського суспільства вияви-
лося недостатньо для звільнення всіх окупованих територій, а західні партнери взяли 
курс на «згортання війни». 

Всупереч викликам воєнного часу редакція та редакційна колегія виконали річний план 
і читачі отримали всі випуски «Філософської думки». Окрім відображення філософ-
ських рефлексій щодо війни, важливою наскрізною темою ми визначили «Рік Імануеля 
Канта». У першому півріччі часопис присвятив два випуски безсмертній спадщині кла-
сика філософії і великого гуманіста, інші — розвинули цю тему в окремих публікаціях, 
які нагадували — ідеї Канта актуальні завжди, поки цивілізація здатна підтримувати 
сама себе й боронити людство від зажерливих тиранів, спалахів варварства та поши-
рення агресивних течій релігійного фанатизму. Щастя і заслуга гуманітарного просто-
ру нашої країни, що ми належимо і прагнемо залишатися в лоні європейської цивілізації 
і, сподіваємося, що вітчизняна філософія сприяла й буде сприяти цій тенденції.

Поточне число нашого часопису присвячене актуальним проблемам філософської ан-
тропології, що чудово доповнюють розвідки дослідників Канта новітньою проблема-
тикою буття людини. До того ж воно доволі об’єктивно презентує можливості відділу 
філософської антропології нашого Інституту та запрошує до розширення цієї тема-
тики в наступних випусках нашого видання.

Узвичаїлась і  рубрика «Сторінка молодого науковця», на сторінках якої з’являються 
нові «філософські» імена аспірантів та молодих вчених із Інституту філософії та про-
відних університетів України. Здається, відновлюється інтерес філософів і до жанру 
рецензування актуальних книжок — як зарубіжних, до яких звертаються наші колеги, 
так і вітчизняних досягнень, про які пишуть зарубіжні науковці. 

Однак ніхто, окрім наших читачів, не зможе визначити, був цей рік для часопису гір-
шим чи кращим. Проте редакція та редакційна колегія висловлює велику подяку всім 
нашим авторам, які знайшли душевні сили й натхнення творити в такі важкі часи. 
Ми дякуємо і нашим рецензентам, які відшукали можливість оцінити тексти колег 
та визначали для нас найбільш фахові та цікаві публікації. І звичайно, найбільша по-
дяка Захисникам країни, неймовірними зусиллями яких на карті світу залишається 
назва Україна!


